

Отчет
начальника Управления Министерства внутренних дел
Российской Федерации по городу Южно-Сахалинску о проведенной работе
по охране общественного порядка и обеспечению безопасности на
обслуживаемой территории, защите прав и законных интересов граждан от
преступных посягательств за 2017 год

Характеристика криминальной обстановки и основные результаты
оперативно-служебной деятельности

1. Общее состояние преступности на территории города Южно-Сахалинска.

Анализ оперативной обстановки свидетельствует о том, что принимавшиеся организационные и практические меры по совершенствованию оперативно-розыскной и профилактической деятельности не в полной мере позволили положительно влиять на криминогенную ситуацию в городе. Уровень преступности на 10 тыс. человек населения составил 260,5% (среднеобластной - 233,2%).

Вместе с тем в отчетном периоде 2017 года на территории оперативного обслуживания УМВД России по города Южно-Сахалинску (далее - УМВД), как и в целом по области, наблюдается снижение уровня преступности. Так, за январь-декабрь 2017 года зарегистрировано 5197 преступлений (АППГ - 5667), что на 8,3% ниже уровня аналогичного периода прошлого года и составляет 45,4% от общего количества зарегистрированных на территории области преступлений (11449).

На 15,5% снизилось количество зарегистрированных преступлений, следствие по которым обязательно (3140; АППГ - 3717). На 8,4% меньше зарегистрировано преступлений общеуголовной направленности (4899; АППГ - 5349).

Вместе с тем по итогам 12 месяцев 2017 года наблюдается рост количества зарегистрированных преступлений практически всех категорий тяжести: особо тяжких - на 1,1% (440; АППГ - 435); тяжких - на 4,2% (663; АППГ - 636); небольшой тяжести - на 4,8% (1866; АППГ - 1781). Количество преступлений средней тяжести сократилось на 20,9% (2228; АППГ - 2815).

В массиве преступности сократилось количество разбоев (8; АППГ - 12, -33,3%); грабежей (113; АППГ - 1384; -18,1%), в том числе сотовых телефонов (66; АППГ - 82, -19,5%); мошенничеств (533; АППГ - 639, -16,6%); краж (1862; АППГ - 2430, -23,4%), в том числе: из квартир (57; АППГ - 87, -34,5%), сотовых телефонов (619; АППГ - 779, -20,5%), велосипедов (119; АППГ - 165, -27,9%); неправомерных завладений транспортным средством (угонов) (77; АППГ - 117, -34,2%).

Несмотря на снижение количества преступлений, совершенных в общественных местах (2217; АППГ - 2470, -10,2%), наблюдается рост уличной преступности на 2,2% (1488; АППГ - 1456).

Одновременно возросло количество убийств (17; АППГ - 15, +13,3%); умышленных причинений тяжкого вреда здоровью (59; АППГ - 50, +18,0%), в том числе повлекших смерть (17; АППГ - 16, +6,3%); хулиганств (4; АППГ - 2, +100,0%).

На фоне общего снижения уровня преступности сотрудниками Управления больше выявлено преступлений превентивной направленности (668; АППГ - 611, +9,3%); преступлений, связанных с незаконным оборотом наркотиков (705; АППГ - 447, +57,7%),

в том числе связанных со сбытом (444; АППГ - 239, +85,8%). Больше выявлено преступлений, связанных с нарушением правил дорожного движения лицом, подвергнутым административному наказанию - ст. 264.1 УК РФ (296; АППГ - 276, +7,2%).

По сведениям отдела по вопросам миграции УМВД в 2017 году на миграционный учет поставлено 80847 иностранных граждан (АППГ - 76994). Основной целью въезда остается «работа по найму».

Несмотря на продолжающийся приток в областной центр иностранных граждан, их деятельность не оказывает существенного влияния на оперативную обстановку.

Так, за 12 месяцев 2017 года 101 иностранным гражданином и лицами без гражданства на территории областного центра было совершено 118 преступлений, что на 32,6% больше аналогичного периода прошлого года (86 лиц совершили 89 преступлений).

Наибольшее число преступлений совершено гражданами Киргизии (более 80%).

В отношении иностранных граждан и лиц без гражданства было совершено 66 преступлений (АППГ - 94; -29,8%).

Удельный вес преступлений, совершенных иностранными гражданами, составил 7,3% (в общем числе расследованных), в отношении иностранных граждан - 1,3% (от всех зарегистрированных преступлений).

В отчетном периоде выявлено 1262 лица, совершивших преступления (АППГ - 725, -12,3%), в том числе привлечено к уголовной ответственности - 1054, что составляет 83,5% от общего числа выявленных лиц, совершивших преступления. В числе выявленных 683 - не имеют постоянного источника дохода (доля - 54,1%); 551 или практически каждый второй, преступивший закон, ранее совершал преступление (43,7%); 405 лиц или 32,1% - находились в состоянии алкогольного опьянения; 52 (4,1%) - несовершеннолетние.

Исходя из проведенного анализа, больше всего преступлений совершалось лицами в возрасте от 30 до 49 лет (645 лиц или 51,1%), по роду занятий - наемными рабочими (296 лиц или 23,5%), по образованию - имеющими среднее общее образование и среднее профессиональное (469 и 339 лиц, 35,2% и 26,9% соответственно).

2. Основные результаты оперативно-служебной деятельности.

Раскрытие преступлений.

Результаты оперативно-служебной деятельности свидетельствуют о недостаточной эффективности принимаемых Управлением мер, о чем, в свою очередь, свидетельствует снижение как общего количества расследованных преступлений на 1,2% (1607; АППГ - 1627), так и отдельных видов: убийств - на 17,6% (14; АППГ - 17); разбоев - на 83,3% (1; АППГ - 6); краж - на 26,6% (306; АППГ - 417); неправомерных завладений транспортным средством - на 32,9 (47; АППГ - 70); преступлений превентивной направленности - на 9,5% (314; АППГ - 347); незаконного оборота наркотических средств - на 15,6% (243; АППГ - 288); незаконного оборота оружия - на 75,0% (2; АППГ - 8).

Снижение раскрытия отдельных видов преступлений объясняется недостаточной организацией работы следственно-оперативных групп по раскрытию преступлений в дежурные сутки, слабой организацией работы сотрудниками дежурной части. Как следствие раскрываемость по «горячим следам» снизилась на 65,2% (16; АППГ - 46) и составила 0,3% от общего количества выявленных преступлений.

Массив нераскрытых преступлений сократился на 7,5% (3505; АППГ - 3791). Общая раскрываемость преступлений составила 31,4% (АППГ - 30,0%).

Возросла раскрываемость таких преступлений, как умышленное причинение тяжкого вреда здоровью - на 7,0% (46; АППГ - 43), в том числе повлекшие смерть - на 21,4% (17; АППГ - 14); грабежи - на 24,1% (36; АППГ - 29), в том числе сотовых телефонов - на 21,1% (23; АППГ - 19); мошенничества - на 35,3% (69; АППГ - 51); вымогательства - на 33,3% (4; АППГ - 3).

На должном уровне была организована работа по раскрытию преступлений прошлых лет. Так, в отчетном периоде на 31,4% больше раскрыто преступлений данной категории (121; АППГ - 159), в том числе лица, по которым установлены сотрудниками ОВД - на 32,1% (140; АППГ - 106), из которых 44 относятся к категории тяжких и особо тяжких (31,4%). Наибольшее количество раскрытых сотрудниками ОВД преступлений прошлых лет составляют мошенничества (66 или 47,1%) и кражи (51 или 36,4%).

В производстве Следственного Управления (далее - СУ) УМВД за 12 месяцев 2017 года находилось 7614 уголовных дел, что на 1,6% больше, чем в аналогичном периоде прошлого года (7494). Нагрузка на штатную единицу по находящимся в производстве уголовным делам увеличилась и составила 98,8 уголовных дела (АППГ - 97,3).

Принято к производству 4267 уголовных дел, что на 26,0% меньше АППГ (57663).

Окончено производством 384 уголовных дела, что на 14,5% меньше аналогичного периода прошлого года (449). Нагрузка на 1 штатную единицу по оконченным делам составила 5,0 (АППГ - 6,7).

В отчетном периоде на 10,3% меньше направлено уголовных дел в суд (347; АППГ - 387). Нагрузка на 1 следователя по направленным в суд уголовным делам составила 4,5 дела (АППГ - 6,3).

Следует отметить, что в отчетном периоде качество расследования уголовных дел снизилось, о чем свидетельствует возросшее практически в два раза количество возвращенных прокурором уголовных дел для производства дополнительного следствия (62; АППГ - 33), что составило 16,1% от общего количества расследованных следователями уголовных дел.

За 12 месяцев 2017 года СУ УМВД с учетом уголовных дел, ранее возобновленных, по которым также приняты решения о приостановлении производства в отчетном периоде, приостановлено 5102 уголовных дела (АППГ - 3342, +52,7%).

На фоне снижения количества оконченных дел возросло количество дел, с нарушенными сроками - со 276 до 315, что составляет 82,0% от числа оконченных производством.

В отчетном периоде прокурором отменено 2 постановления о возбуждении уголовных дел (АППГ - 2).

По сведениям ИЦ УМВД России по Сахалинской области доля возмещенного ущерба по оконченным СУ УМВД уголовным делам составила 22,1% (АППГ - 55,1%). Низкое возмещение ущерба в основном обусловлено отсутствием у обвиняемых имущества, на которое может быть обращено взыскание.

В 2017 году в производстве сотрудников Отдела Дознания (далее - ОД) УМВД находилось 1991 уголовное дело (АППГ - 2177, -8,5%). Нагрузка по находившимся в производстве уголовным делам по штатной численности составила 86,6% дел (АППГ - 90,7%).

Окончено производством 527 уголовных дел (АППГ - 789, -33,2%), из них направлено в суд - 387 (АППГ - 445, -13,0%). Нагрузка по оконченным уголовным делам по штатной численности составила 22,9 (АППГ - 34,3) дела на 1 дознавателя.

За 12 месяцев 2017 года отменены прокурором 6 постановлений о возбуждении уголовных дел (АППГ - 20), возвращено для производства дополнительного дознания 71 уголовное дело (АППГ - 23), возвращено для пересоставления обвинительного акта (постановления) 30 уголовных дел (АППГ - 15). Судом, в порядке ст. 237 УПК РФ, возвращено 4 уголовных дела (АППГ - 2).

Прекращено 121 уголовное дело (АППГ - 338), направлено по подследственности - 199 (АППГ - 130), приостановлено производством - 1090 (АППГ - 1500).

Свыше установленного УПК РФ срока расследовано 339 уголовных дел, что составляет 64,3% от количества оконченных (АППГ - 297).

В сокращенной форме в суд направлено 35 (АППГ - 116) уголовных дел.

Возмещенный ущерб по оконченным уголовным делам составил 56,4%.

Противодействие незаконному обороту наркотиков.

Принимаемые в отчетном периоде меры, направленные на выявление и пресечение преступлений, связанных с незаконным оборотом наркотиков, позволили в целом улучшить результаты оперативно-служебной деятельности на данном направлении.

Так, в течение 12 месяцев 2017 года на территории оперативного обслуживания УМВД России по городу Южно-Сахалинску выявлено 762 наркопреступления (АППГ - 636, +19,8%). Сотрудниками УМВД выявлено 705 преступлений (АППГ - 447, +57,7%), что составляет 92,5% от общего числа выявленных преступлений данной категории, 444 из которых или 63,0% связаны со сбытом наркотических средств.

Предварительным расследованием окончено 243 преступления, связанных с незаконным оборотом наркотиков (АППГ - 288, -15,6%). Из числа выявленных сотрудниками ОВД окончено на 50,8% больше наркопреступлений, чем в аналогичном периоде прошлого года (187; АППГ - 124).

Приостановлено производством 460 уголовных дел рассматриваемой категории, что выше уровня прошлого года на 47,9% (АППГ - 311), из них 410 - из числа выявленных сотрудниками ОВД (АППГ - 218, +88,1%) или 89,1%.

Раскрываемость данного вида преступлений составила 34,6% (АППГ - 48,1%).

Противодействие незаконному обороту оружия.

За 12 месяцев 2017 года УМВД России по городу Южно-Сахалинску выявлено 19 преступлений, связанных с незаконным оборотом оружия (АППГ - 25, -24,0%), из которых по результатам расследования в суд направлено 2 (АППГ - 8, -75,0%), приостановлено 13 (АППГ - 18, -27,8%) преступлений за не установлением лиц, причастных к их совершению. Раскрываемость данного вида преступлений составила 13,3% (АППГ - 30,8%).

Выявлено 11 преступлений (АППГ - 16, -31,3%), связанных с незаконным приобретением, передачей, сбытом, хранением, перевозкой или ношением оружия, его составных частей, боеприпасов, взрывчатых веществ (ст. 222 УК РФ). Раскрыто 2 преступления данной категории (АППГ - 7). Раскрываемость составила 20,0% (АППГ - 43,8%).

За отчетный период участковыми уполномоченными УМВД проверено 1709 владельцев оружия. Привлечено к административной ответственности 7 лиц, изъято 5 единиц оружия.

Противодействие преступности экономической направленности.

За 12 месяцев 2017 года зарегистрировано 308 преступлений данной категории (АППГ - 315), из которых 271 или 88,0% (АППГ - 241, +12,4%) выявлено сотрудниками УМВД России по городу Южно-Сахалинску, в том числе 179 относится к категории тяжких и особо тяжких (АППГ - 192, -6,8%). Удельный вес выявленных сотрудниками Управления преступлений экономической направленности в общем числе зарегистрированных преступлений составил 5,9% (АППГ - 5,6%).

Меньше выявлено экономических преступлений, совершенных в крупном или особо крупном размере (101; АППГ - 134, -24,6%); квалифицированных мошенничеств (83; АППГ - 89, -6,7%); преступных деяний, связанных с уклонением от уплаты налогов (10; АППГ - 13, -23,1%); связанных с присвоением или растратой (22; АППГ - 26, -15,4%); налоговых преступлений (29; АППГ - 33, -12,1%).

На уровне прошлого года выявлено 57 преступлений, связанных со взяточничеством; в сфере оборота биологических водных ресурсов - 1; и топливно-энергетическом комплексе - 4.

УМВД России по городу Южно-Сахалинску не регистрировались в отчетном периоде преступления, связанные с коммерческим подкупом, злоупотреблением доверия,

а также с незаконным оборотом драгоценных металлов. Не выявлено ни одного факта контрабанды.

Не выявлялись преступления, связанные с реализацией национальных проектов «Здоровье», «Образование», «АПК» и «Жилье», а также связанные с внешнеэкономической деятельностью.

Вместе с тем в отчетном периоде больше выявлено преступлений, связанных с легализацией денежных средств, добытых преступным путем (8; АППГ - 4, +100,0%).

Принятыми мерами более чем в два раза удалось повысить результативность расследования преступлений экономической направленности (с 110 в 2016 году до 222 в 2017 году), из которых в суд направлено 173 (+77,9%) дела по преступлениям. Выявлено 161 лицо, совершившее преступления в сфере экономики.

Остались нераскрытыми 75 преступлений (АППГ - 95, -21,1%) экономической направленности. Процент раскрываемости данной категории преступлений составил 74,7% (АППГ - 53,7).

По окончанным уголовным делам экономической направленности возмещение имущественного ущерба обеспечено на 87,5% (АППГ - 97,7%).

Охрана общественного порядка и обеспечение общественной безопасности.

Одна из ключевых задач органов внутренних дел – снижение уровня преступности в общественных местах и на улицах.

Несмотря на принятые в течение 2017 года меры, способствовавшие снижению на 10% регистрации преступлений, совершенных в общественных местах (2217; АППГ - 2470), сложной остается оперативная обстановка на улицах города. Так, за 12 месяцев 2017 года зарегистрировано на 2,2% больше уличных преступлений (1488; АППГ - 1456).

На динамике раскрытия и своевременности пресечения уличной преступности негативно сказывается значительный некомплект личного состава отдельного батальона патрульно-постовой службы (далее - ОБ ППСП) УМВД, большое количество мероприятий с массовым пребыванием граждан, а также ликвидация с 01 октября 2017 года войсковой части 5530 Войск Национальной Гвардии России, которая была включена в состав комплексных сил и средств УМВД России по городу Южно-Сахалинску, задействованных в системе единой дислокации по обеспечению правопорядка на улицах и в иных общественных местах.

Проведенным картографическим анализом установлено, что преступления совершаются в различных районах города, но наиболее криминогенным районом является 18-й микрорайон (ул. Детская - ул. Комсомольская - ул. Горная).

Наибольшее количество преступлений совершалось в четверг и воскресенье, в дневное время. Предметами посягательств в большинстве случаев являлись сотовые телефоны, денежные средства и запасные части к автотранспорту.

В целях предупреждения, пресечения и раскрытия преступлений, совершаемых в общественных местах и на улицах города, связанных с хищением имущества и автотранспорта, незаконным оборотом оружия, наркотических веществ, и профилактики правонарушений, в том числе совершаемых несовершеннолетними лицами, задержания лиц, находящихся в розыске, а также выявления лиц, склонных к совершению преступлений, пресечения административных правонарушений, пресечения незаконного игорного бизнеса, выявления правонарушений в сфере антиалкогольного законодательства за период январь-декабрь 2017 года в городском округе «Город Южно-Сахалинск» с участием ОУУПиПДН, ОУР, ОЭБиПК, ОИАЗ, а также наружных нарядов проведены следующие оперативно-профилактические мероприятия: «Улица» (20 этапов), «Табор», «Табор-1», «Рейд», «Жилой сектор», «Алкоголь», «Профилактика» (12 этапов), «Нелегал-2017», «Розыск», «Административный надзор», «Профучет», «Мак», «Незаконный мигрант».

Результатом проведения оперативно-профилактических мероприятий «Улица» и «Профилактика» явилось раскрытие 19 преступлений, выявление 169 административных правонарушений, установление 19 лиц, находящихся в розыске.

В целом в результате принятых мер сократилось количество разбойных нападений (на 25%), грабежей (на 18,3%), угонов (на 36,4%).

Вместе с тем отмечается рост преступных деяний, связанных с умышленным причинением тяжкого вреда здоровью (на 13,3%), кражами имущества (на 20,8%), умышленным уничтожением либо повреждением имущества (на 17,1%).

В зоне маршрутов патрулирования комплексных сил и средств органов внутренних дел допущено 216 преступлений, что на 20,6 % меньше, чем в прошлом году (272).

В 2017 году в городе Южно-Сахалинске состоялось 345 мероприятий с массовым пребыванием граждан, из них 176 – публичных, культурно-зрелищных и религиозных - 48 и спортивных - 121.

Общее количество граждан при проведении мероприятий составило 169833 человека. На обеспечении общественного порядка было задействовано 2118 сотрудников полиции, 1578 военнослужащих войск Национальной гвардии Сахалинской области, 397 сотрудников Частных охранных организаций, 121 дружинник, 522 сотрудника контрольно-распорядительных служб.

Результаты работы в сфере соблюдения миграционного законодательства.

В целях реализации контрольно-надзорных функций отделом по вопросам миграции УМВД проводится работа по контролю за пребыванием иностранных граждан и законностью осуществления ими трудовой деятельности.

В отчетном периоде совместно с участковыми уполномоченными полиции проведено 106 мероприятий (АППГ - 105) по выявлению фактов нарушений миграционного законодательства, в т.ч., в рамках проведения оперативно-профилактических операций «Нелегальный мигрант», «Нелегал», «Профилактика» и «Антитеррор». Проверено 102 места пребывания иностранных граждан, 4 объекта строительства. Проведено 5 проверочных рейдов с участием сотрудников Центра по противодействию экстремизму и терроризму УМВД России по Сахалинской области, принято участие в 2 мероприятиях, проводимых УФСБ России по Сахалинской области.

По результатам проверочных мероприятий выявлено 37 нарушений миграционного законодательства, правонарушители привлечены к административной ответственности, в том числе административному выдворению. Также, в рамках проводимых мероприятий, установлено 240 фактов фиктивной постановки на миграционный учет иностранных граждан, вынесено 240 заключений о снятии с постановки на миграционный учет иностранных граждан и лиц без гражданства. Зарегистрировано материала проверок, по которым приняты решения о возбуждении 2-х уголовных дел по признакам состава преступления, предусмотренного ст. 322.3 УК РФ, 1 - по статье 322.1 УК РФ, по 8 материалам вынесены постановления об отказе в возбуждении уголовного дела, на конец отчетного периода находилось в производстве 12 материалов.

В течение 2017 года зарегистрирован 21 факт подделки документов, из них по 2-м приняты решения о возбуждении уголовных дел, по 6 - вынесены постановления об отказе в возбуждении уголовного дела.

В отчетном периоде по фактам несвоевременного направления иностранными гражданами уведомлений о проживании к административной ответственности по статье 18.8 КоАП РФ привлечено 119 лиц. Всего по результатам административной практики за нарушение режима пребывания и правил привлечения и использования рабочей силы составлено 938 протоколов, что на 5,4% меньше АППГ (934).

Решение о наложении административного штрафа принято по 907 административным материалам на общую сумму 3 096 000 рублей, что на 15% больше

АППГ (2 693 000 р.). От суммы наложенных штрафов взыскано 1 144 000 рублей (572 административных материала). Процент взыскаемости составил 36,9.

В службу судебных приставов направлено для принудительного взыскания штрафов 184 административных материала на общую сумму 376 тыс. руб. По 151 административному материалу срок добровольной уплаты административного штрафа не истек.

За нарушение правил пребывания на территории Российской Федерации в суды города Южно-Сахалинска направлено 14 материалов по ч. 1.1. статьи 18.8 КоАП РФ, по которым вынесено 13 постановлений об административном выдворении (АППГ - 41).

В отчетном периоде сотрудниками отдела проведено 19 проверок по контролю и надзору за соблюдением гражданами Российской Федерации и должностными лицами Правил регистрации и снятия с регистрационного учета.

По материалам проверок привлечено к административной ответственности 19 граждан Российской Федерации, вынесено 47 заключений по факту фиктивной постановки на регистрационный учет граждан РФ. Один материал проверки направлен в прокуратуру городу Южно-Сахалинска для рассмотрения и принятия решения, установлен факт регистрации по месту жительства порядка 30 несовершеннолетних граждан РФ.

За правонарушения в сфере паспортной работы и регистрационного учета населения составлено 1538 административных протоколов, что на 37% меньше АППГ (2442). К административной ответственности привлечено 1354 гражданина, сумма наложенного административного штрафа составила 2 256 тыс. руб., взыскано на сумму 1786 тыс. рублей. Процент взыскаемости составил 79,1.

В службу судебных приставов направлено 243 материала на общую сумму 368 тыс. руб.

Отделом по вопросам миграции УМВД России по городу Южно-Сахалинску на территории городского округа предоставляется 7 государственных услуг населению, государственная функция по приобретению гражданства, также осуществляются контрольно-надзорные функции.

За 12 месяцев 2017 года оказано населению - 121 822 государственные услуги, что на 1,7% больше АППГ (119 799), в том числе:

- по вопросу выдачи и замены паспорта гражданина Российской Федерации, удостоверяющего личность гражданина Российской Федерации на территории Российской Федерации, обратилось 11982 гражданина (АППГ - 11290), в том числе через Единый Портал государственных услуг - 405 (АППГ - 164), МФЦ - 8841 (АППГ - 8217);

- по оформлению и выдаче паспортов гражданина Российской Федерации, удостоверяющих личность гражданина Российской Федерации за пределами территории Российской Федерации - 2273 (АППГ - 2982);

- по регистрационному учету граждан Российской Федерации по месту пребывания и по месту жительства в пределах Российской Федерации - 27193 (АППГ - 27327), в том числе через Единый Портал государственных услуг - 360 (АППГ - 218);

- осуществление миграционного учета в Российской Федерации - 80847 (АППГ - 76994);

- выдача иностранным гражданам и лицам без гражданства разрешения на временное проживание в Российской Федерации - 470 (АППГ - 784);

- выдача иностранным гражданам и лицам без гражданства вида на жительство в Российской Федерации — 384 (АППГ - 394);

- проведение добровольной государственной дактилоскопической регистрации граждан Российской Федерации - 194 (АППГ - 28);

- по вопросу предоставления государственной функции по осуществлению полномочий в сфере реализации законодательства о гражданстве Российской Федерации принят 681 материал (АППГ - 470);

- по выдаче и замене паспорта гражданина Российской Федерации, удостоверяющего личность гражданина Российской Федерации на территории Российской Федерации, в электронном виде подано 594 заявления;

- по оформлению и выдаче паспорта гражданина Российской Федерации, удостоверяющего личность гражданина Российской Федерации за пределами территории Российской Федерации - 1876 документов;

- по регистрационному учету граждан Российской Федерации по месту пребывания и по месту жительства в пределах Российской Федерации - 693.

Вместе с тем общая доля предоставленных услуг через Единый портал государственных услуг от количества предоставленных государственных услуг не превышает 1%.

В целях популяризации предоставления государственных услуг в электронном виде в апреле 2017 года разработаны двусторонние буклеты, которые направлены в ЖЭУ, Управляющие компании, участковым уполномоченным полиции и гостиницы города Южно-Сахалинска для вручения населению при обращении.

В буклетах уделено внимание возможности оценки качества предоставляемых государственных услуг на сайте «Ваш контроль», по результатам мониторинга которого, согласно сводной оценке ИАС МКГУ, приняли участие в опросе 1448 номеров мобильных телефонов, доля удовлетворенных качеством государственных услуг составляет 95,31%.

Результаты работы по профилактике преступлений и правонарушений

В содержание профилактической деятельности, осуществляемой участковыми уполномоченными полиции, входит проведение ими на административном участке общей и индивидуальной профилактики преступлений и административных правонарушений.

Всего на профилактическом учете в ОУУП и ПНД состоит 1771 лицо, из них: условно-осужденных - 733; семейных дебоширов - 63; лиц, употребляющих наркотические средства и психотропные вещества без назначения врача - 67; лиц, которым назначено административное наказание за незаконный оборот наркотических средств, психотропных веществ - 64; несовершеннолетних, состоящих на учете в ПДН - 155; лиц, в отношении которых судом установлены ограничения, (состоящих под административным надзором) - 197.

За отчетный период поставлено на учет 78 лиц, в отношении которых установлен административный надзор, из них по инициативе УМВД - 11. Снято с учета за отчетный период 2017 года 54 поднадзорных.

По итогам 2017 года в отношении лиц, состоящих под административным надзором, за совершение ими преступлений возбуждено 21 уголовное дело.

В целях осуществления контроля за поднадзорными лицами сотрудниками УМВД России по городу Южно-Сахалинску проведено 737 проверок соблюдения поднадзорными лицами установленных судом ограничений. По результатам проверок за допущенные нарушения составлено 107 административных материалов по основаниям, предусмотренным ст. 19.24 КоАП РФ.

Всего за отчетный период 2017 года сотрудниками ОУУП выявлено 572 преступления общеуголовной направленности, что на 44,4% больше, чем в АППГ (396), в том числе: в сфере незаконного оборота наркотиков - 22; в сфере незаконного оборота оружия - 4; преступлений превентивной направленности - 292. Раскрыто 97 преступлений превентивной направленности.

Принятыми мерами профилактического характера на 25,6% удалось снизить бытовую преступность. Так, за отчетный период на бытовой почве совершено 64 преступления (АППГ - 86). Наблюдается снижение количества преступлений, совершенных лицами, находящимися в состоянии алкогольного опьянения (319; АППГ - 425, -25,0%), а также преступлений, совершенных лицами, ранее судимыми (265; АППГ - 324, -18,2%).

За отчетный период участковыми уполномоченными УМВД проверено 1709 владельцев оружия. По результатам проверок выявлено 31 нарушение, к административной ответственности привлечено 7 лиц, изъяты 23 единицы оружия.

Участковыми уполномоченными полиции ОУУП и ПДН за отчетный период 2017 года выявлено 912 административных правонарушений (АППГ - 826), по которым составлены административные протоколы.

Результаты профилактической работы среди несовершеннолетних.

По состоянию на 01 января 2018 года на профилактическом учете в отделе состоит 155 несовершеннолетних (АППГ - 222), из них осужденных к условной мере наказания - 4 (АППГ - 10), 72 семьи, находящиеся в социально-опасном положении (АППГ - 118).

С целью предупреждения повторных преступлений со стороны условно осужденных подростков, проводятся рейды по проверке данных подростков. В отчетном периоде проведено 12 рейдов по проверке 4 несовершеннолетних, осужденных к мерам наказания, не связанным с заключением под стражу, в результате которых выявлено 1 нарушение условий приговора суда. По данному факту в Учреждение исправительной инспекции направлено ходатайство о вменении несовершеннолетнему дополнительных обязанностей.

В отчетном периоде инспекторами подразделения по делам несовершеннолетних (далее - ПДН) составлен 991 административный протокол (АППГ - 963).

Совместно со службами и ведомствами проведено 420 рейдовых мероприятий различной направленности. В целях предупреждения, раскрытия преступлений, связанных с хищением имущества, незаконным оборотом оружия, наркотических веществ и профилактики правонарушений, в том числе совершаемых несовершеннолетними лицами, задержания лиц, находящихся в розыске, выявления контрафакта и нарушений правил торговли, пресечения незаконного игрового бизнеса, а также для обеспечения безопасности граждан проведено 11 рейдов по проверке 46-ти торговых точек, в ходе которых по выявленным нарушениям составлено 11 административных протоколов по ч. 2.1 ст.14.16 КоАП РФ.

В Центр временного содержания несовершеннолетних правонарушителей (ЦВ СНП) УМВД России по Сахалинской области за совершение общественно-опасных деяний было помещено 38 несовершеннолетних до достижения уголовно-наказуемого возраста (АППГ - 34); в специальное учебно-воспитательное учреждение закрытого типа - 1 (АППГ - 1).

В течение 2017 года сотрудники ПДН принимали участие в проводимых на территории областного центра оперативно-профилактических мероприятиях, акциях классных часах, викторинах и пр. Всего в отчетном периоде в образовательных учреждениях района прочитано 430 лекций различной тематики, в том числе о вреде употребления спиртных напитков, наркотических и психотропных веществ, в ходе которых также разъяснялась степень административной ответственности за совершение преступлений и правонарушений.

Принимаемые в отчетном периоде меры оказались недостаточными и не позволили сдерживать рост подростковой преступности. Так, за 12 месяцев 2017 года в областном центре несовершеннолетними совершено 66 преступлений (АППГ - 64), что на 3,1% больше уровня прошлого года. Удельный вес составил 4,1% (АППГ - 3,9%). Указанное количество преступлений совершили 52 несовершеннолетних (АППГ - 47).

Анализируя подростковую преступность, следует отметить, что в отчетном периоде наблюдается рост количества грабежей (6; АППГ - 5); преступлений, связанных с неправомерным завладением транспортным средством (17; АППГ - 14); хулиганств (1; АППГ - 0).

Возрастная категория несовершеннолетних, совершивших преступления, распределяется следующим образом: 14-15 лет - 22 подростка; 16-17 лет - 30 подростков.

По половому признаку: несовершеннолетних мужчин - 47; несовершеннолетних женщин - 5.

Из общего количества несовершеннолетних, совершивших преступления в отчетном периоде, 36 - на момент совершения преступлений на профилактическом учете в ОУУП и ПДН УМВД России по городу Южно-Сахалинску не состояли, в связи с чем инспекторам ПДН предупредить совершение ими преступлений не представилось возможным.

Административная практика

В 2017 году сотрудниками УМВД России по городу Южно-Сахалинску выявлено 7548 административных правонарушений, что больше АППГ на 3,4% (7303), в том числе:

- в области общественного порядка и общественной безопасности (ст. ст. 20.1, 20.20 - 20.22 КоАП РФ) – 5028;

- в области незаконного оборота наркотических средств или психотропных веществ (ст. ст. 6.8, 6.9, 6.10, 6.13, 6.15, 6.16, 10.4, 10.5, 10.5.1, ч.2 ст. 20.20 КоАП РФ) - 80;

- в сфере миграционного законодательства (ст. ст. 18.8, 18.9 КоАП РФ) - 62.

Общая сумма наложенного штрафа (без учета ОГИБДД) составила 322 тыс. руб., сумма взысканных штрафов - 323 тыс. руб. Взыскаемость административных штрафов составила - 100,0% (АППГ - 71,0%).

Обеспечение безопасности дорожного движения.

В отчетном периоде на территории городского округа «Город Южно-Сахалинск» в результате проведенного анализа выявлено 7 мест концентрации дорожно-транспортных происшествий (далее - ДТП) (АППГ - 14).

На дорогах областного центра произошло 305 дорожно-транспортных происшествий (АППГ - 339; -10,0%), в которых получили ранения различной степени тяжести 369 человек (АППГ - 415; -11,1%), 17 человек погибло (АППГ - 23, -26,1%). Тяжесть последствий составила 4,6 (АППГ - 5,3).

Основными видами учетных дорожно-транспортных происшествий явились: столкновение (138-7-198) и наезды на пешеходов (102-5-101).

В сравнении с прошлым годом снизилось количество ДТП, совершенных водителями, находящимися в состоянии алкогольного опьянения - 253-14-320 (АППГ - 301-19-378), тяжесть последствий составила 4,3 (АППГ - 4,8).

В отчетном периоде в городе Южно-Сахалинске зарегистрировано 43 (АППГ - 43) дорожно-транспортных происшествия с участием детей и подростков в возрасте до 16 лет, в которых 44 получили травмы различной степени тяжести (АППГ - 47) и 2 ребенка погибло (АППГ - 1).

В целях профилактики детского дорожно-транспортного травматизма на территории областного центра организовано и проведено 59 пропагандистских акций: «Автокресло-детям!», «Заметный пешеход», «Шагающий автобус», «Лайк водителю!», «Вежливый водитель», «Пора засветиться!», «Сохрани нам жизнь!». На одной из оживленных улиц областного центра размещен билборд, пропагандирующий соблюдение Правил дорожного движения.

В ноябре 2017 года был подведен итог муниципального конкурса «Письмо водителю», который впервые был организован инспекторами ГИБДД совместно с Департаментом образования и «Авторadio Сахалина». В конкурсе приняли участие подростки из 15 общеобразовательных школ города, где было представлено более 150 детских писем-обращений к водителям с призывом к неукоснительному соблюдению ПДД. В эфире «Авторadio Сахалина» в ноябре и декабре 2017 года были озвучены лучшие письма-обращения.

В конце 2017 года на трех площадях островной столицы совместно с Управлением по физической культуре и спорту администрации города Южно-Сахалинска, Центром

молодежных инициатив и волонтерским центром областного центра проведена масштабная акция по профилактике ДТП. Мероприятие широко освещалось в средствах массовой информации.

В целях информирования населения о дорожной обстановке, а также состоянии аварийности в областном центре при участии сотрудников отдела пропаганды безопасности дорожного движения ОГИБДД УМВД в 2017 году в СМИ на тему безопасности дорожного движения было размещено: на телевидении - 219 видеосюжетов; на радио – 155 информационных, в печати – 5 статей, на региональной вкладке ГИБДД - 73 информационных сообщения, на региональной странице сайта МВД - 49 статей.

В 2017 году сотрудниками ГИБДД выявлено и пресечено 243343 (АППГ - 162657) административных правонарушений. Наложено административных штрафов на сумму 254 845 млн. руб. (АППГ - 173806).

При осуществлении надзорной деятельности за эксплуатационным состоянием дорог, дорожных сооружений, железнодорожных переездов, средств организации дорожного движения за 12 месяцев 2017 года отделением дорожного надзора выдано должностным и юридическим лицам 758 предписаний (АППГ - 658), по фактам невыполнения которых в установленный срок, в соответствии со ст. 19.5 ч. 1 КоАП РФ, привлечены к административной ответственности 68 лиц (АППГ - 106).

За непринятие необходимых мер по обеспечению безопасности дорожного движения при содержании дорог, дорожных сооружений, технических средств организации дорожного движения и железнодорожных переездов в безопасном состоянии, нарушения правил проведения ремонтных работ на дороге, в соответствии со ст. 12.34 КоАП РФ, привлечено к административной ответственности 40 лиц (АППГ - 78).

Для принятия мер по устранению недостатков в содержании и обустройстве дорог, устранению причин и условий совершения ДТП, принятию мер в вопросах совершенствования организации дорожного движения, улучшению транспортной инфраструктуры сети улиц и автомобильных дорог, в адрес собственников дорог направлено представлений и информационных - 77 (АППГ - 82).

Состояние взаимодействия полиции с государственными и муниципальными органами, общественными объединениями и организациями, гражданами. Результаты реализации региональных и муниципальных программ по борьбе с преступностью и профилактике преступлений и правонарушений; результаты использования финансовых и иных средств, выделенных Правительством Сахалинской области и органами местного самоуправления на реализацию возложенных на полицию обязанностей.

Деятельность УМВД России по городу Южно-Сахалинску по борьбе с преступностью и профилактике правонарушений в 2017 году осуществлялась при помощи и поддержке государственных и муниципальных органов, а также при оказании содействия со стороны граждан и организаций города.

Так, в отчетном периоде УМВД России по городу Южно-Сахалинску в соответствии с постановлением администрации города Южно-Сахалинска от 27.07.2015 № 1963-па «Об утверждении муниципальной программы «Обеспечение общественного правопорядка, противодействие преступности и незаконному обороту наркотиков в городском округе «Город Южно-Сахалинск» на 2015-2020 годы» на территории ГО «Город Южно-Сахалинск» проводились следующие мероприятия:

1. Совместно со службами и ведомствами проведено 420 рейдовых мероприятий различной направленности. В целях предупреждения, раскрытия преступлений, связанных с хищением имущества, незаконным оборотом оружия, наркотических веществ и профилактики правонарушений, в том числе совершаемых несовершеннолетними лицами, задержания лиц, находящихся в розыске, выявления контрафакта и нарушений правил торговли, пресечения незаконного игрового бизнеса, а также для обеспечения

безопасности граждан проведено 11 рейдов по проверке 46 торговых точек, в ходе которых по выявленным нарушениям составлено 11 административных протоколов по ч. 2.1 ст.14.16 КоАП РФ.

В течение 2017 года сотрудники ПДН принимали участие в проводимых на территории областного центра оперативно-профилактических мероприятиях «Профилактика», «Быт», «Кристалл», «Угонщик», «Алкоголь» и пр., акциях, классных часах, викторинах. Так, в ходе мероприятия «Профилактика» в образовательных учреждениях города, на территории которых несовершеннолетние употребляют табачную продукцию (курят), проведена акция «Нет курению!». Всего проверено 30 образовательных учреждений, административных правонарушений, предусмотренных ст. 6.24 КоАП РФ, не выявлено.

Всего в отчетном периоде в образовательных учреждениях района прочитано 430 лекций различной тематики, в том числе о вреде употребления спиртных напитков, наркотических и психотропных веществ, в ходе которых также разъяснялась степень административной ответственности за совершение преступлений и правонарушений.

2. В отчетном периоде в городе Южно-Сахалинске зарегистрировано 43 (АППГ - 43) дорожно-транспортных происшествия с участием детей и подростков в возрасте до 16 лет, в которых 44 получили травмы различной степени тяжести (АППГ - 47) и 2 ребенка погибло (АППГ - 1).

В целях привития навыков безопасного поведения на дорогах и улицах в городе у детей и подростков, сотрудниками ОГИБДД за 12 месяцев 2017 года проведено 29 рейдовых мероприятий, 612 занятий в общеобразовательных и в дошкольных учреждениях. При участии автоинспекторов проведено 40 родительских собраний, в ходе которых законным представителям несовершеннолетних были разъяснены правовые последствия для несовершеннолетних, наступающие в случае нарушения ими ПДД РФ.

В целях профилактики детского дорожно-транспортного травматизма на территории областного центра организовано и проведено 59 пропагандистских акций: «Автокресло-детям!», «Заметный пешеход», «Шагающий автобус», «Лайк водителю!», «Вежливый водитель», «Пора засветиться!», «Сохрани нам жизнь!». На одной из оживленных улиц областного центра размещен билборд, пропагандирующий соблюдение ПДД.

В ноябре 2017 года был подведен итог муниципального конкурса «Письмо водителю», который впервые был организован инспекторами ГИБДД совместно с Департаментом образования и «Авторadio Сахалина». В конкурсе приняли участие подростки из 15 общеобразовательных школ города, где было представлено более 150 детских писем-обращений к водителям с призывом к неукоснительному соблюдению ПДД. В эфире «Авторadio Сахалина» в ноябре и декабре 2017 года были озвучены лучшие письма-обращения.

В конце 2017 года на трех площадях островной столицы совместно с Управлением по физической культуре и спорту администрации города Южно-Сахалинска, Центром молодежных инициатив и волонтерским центром областного центра проведена масштабная акция по профилактике ДТП. Мероприятие широко освещалось в средствах массовой информации.

В целях информирования населения о дорожной обстановке, а также состоянии аварийности в областном центре при участии сотрудников пропаганды БДД в 2017 году в СМИ на тему безопасности дорожного движения было размещено: на телевидении - 219 видеосюжетов; на радио - 155 сообщений в печати - 5 статей; на региональной вкладке ГИБДД - 73 информационных сообщения; на региональной странице сайта МВД - 49 статей.

3. На постоянной основе осуществляется взаимодействие и обмен информацией с органами системы профилактики безнадзорности в составе учреждений образования, опеки и попечительства, социальной защиты населения, здравоохранения, комитетом по

делам молодежи, учреждениями органов здравоохранения и УМВД России по городу Южно-Сахалинску с целью выявления родителей и (или) законных представителей, отрицательно влияющих на детей. Совместно с органами системы профилактики на постоянной основе проводятся рейды и мероприятия, направленные на выявление неблагополучных семей и подростков, склонных к бродяжничеству и т.д. Во все вышеуказанные организации были направлены информационные письма о незамедлительном предоставлении в адрес УМВД России по городу Южно-Сахалинску сведений о ставших известными им случаях жестокого обращения со стороны родителей, законных представителей, а также педагогов или других работников образовательного, воспитательного, лечебного либо иного учреждения, обязанного осуществлять надзор за несовершеннолетними.

4. Всего на профилактическом учете в ОУУП и ПНД состоит 1771 лицо, из них: условно-осужденных - 733; семейных дебоширов - 63; лиц, употребляющих наркотические средства и психотропные вещества без назначения врача - 67; лиц, которым назначено административное наказание за незаконный оборот наркотических средств, психотропных веществ - 64; несовершеннолетних состоящих на учете в ПДН - 155; лиц, в отношении которых судом установлены ограничения (состоящих под административным надзором) - 197.

За отчетный период поставлено на учет 78 лиц, в отношении которых установлен административный надзор, из них по инициативе УМВД - 11. Сняты с учета за отчетный период 2017 года 54 поднадзорных.

По итогам 2017 года в отношении лиц, состоящих под административным надзором, за совершение ими преступлений возбуждено 21 уголовное дело.

В целях осуществления контроля за поднадзорными лицами, сотрудниками УМВД России по городу Южно-Сахалинску проведено 737 проверок соблюдения поднадзорными лицами установленных судом ограничений. По результатам проверок за допущенные нарушения составлено 107 административных материалов по основаниям, предусмотренным ст. 19.24 КоАП РФ.

В целях предупреждения правонарушений со стороны ранее судимых лиц, выявления бытовых правонарушений, неблагополучных семей, притоносодержателей ОУУП и ПДН в течение 2017 года проводились оперативно-профилактические мероприятия «Быт», «Профилактика», «Административный надзор» и другие.

5. Комплексная оперативно-профилактическая операция «Оружие» по возмездному приему у населения незаконно хранящегося оружия, боеприпасов, патронов к оружию, взрывчатых веществ и взрывных устройств.

В целях исполнения мероприятий муниципальной программы «Профилактика правонарушений в городском округе «Город Южно-Сахалинск» на 2015-2020 годы» и в соответствии с распоряжением Губернатора Сахалинской области № 216-р от 21 декабря 2016 года «Об утверждении решения заседания координационного совещания по обеспечению правопорядка в Сахалинской области от 08 декабря 2016 года» был издан приказ № 53 от 15 февраля 2017 года «О проведении комплексной оперативно-профилактической операции «Оружие». В соответствии с планом мероприятий, утвержденным приказом, была организована разъяснительная работа с использованием средств массовой информации по пропаганде необходимости добровольной сдачи гражданами на возмездной основе оружия, боеприпасов и взрывчатых материалов. В целях обеспечения населения сведениями о проведении комплексной оперативно-профилактической операции «Оружие» были размещены информационно-справочные сведения о проведении в городе Южно-Сахалинске профилактической операции «Оружие» в помещениях ОВД, участковых пунктах полиции, а также на телеканале «АСТВ» и интернет-сайте «АСТВ».

В связи с отсутствием финансирования в 2017 году денежные выплаты за добровольно сданное гражданами оружие не осуществлялись.

6. Отделом по делам миграции УМВД России по городу Южно-Сахалинску в 2017 году поставлено на миграционный учет 55423 иностранных гражданина и лиц без гражданства, снято с миграционного учета 25425 иностранных граждан.

Так, за 12 месяцев 2017 года проведено 106 оперативно-профилактических мероприятий по контролю за пребыванием и осуществлением трудовой деятельности иностранными гражданами, в том числе в рамках спецопераций: «Быт», «Нелегальный мигрант», «Нелегал», «Профилактика» и «Антитеррор».

Проверено 102 места пребывания иностранных граждан, 4 объекта строительства. Проведено 5 проверочных рейдов с участием сотрудников Центра по противодействию экстремизму и терроризму УМВД России по Сахалинской области, принято участие в 2-х мероприятиях, проводимых УФСБ России по Сахалинской области.

По результатам проверочных мероприятий выявлено 37 нарушений миграционного законодательства, правонарушители привлечены к административной ответственности, в том числе административному выдворению. Также, в рамках проводимых мероприятий установлено 240 фактов фиктивной постановки на миграционный учет иностранных граждан, вынесено 240 заключений о снятии с постановки на миграционный учет иностранных граждан и лиц без гражданства.

В отчетном периоде по фактам несвоевременного направления иностранными гражданами уведомлений о проживании к административной ответственности по статье 18.8 КоАП РФ привлечено 119 лиц. Всего по результатам административной практики за нарушение режима пребывания и правил привлечения и использования рабочей силы составлено 938 протоколов.

Решение о наложении административного штрафа принято по 907 административным материалам на общую сумму 3 млн 096 тыс. рублей.

7. В соответствии с п.21 приказа МВД РФ от 30.08.2011 № 975 16 декабря 2017 года представлен отчет о результатах оперативно-служебной деятельности участковых уполномоченных полиции ОУУПиПДН УМВД России по городу Южно-Сахалинску (протокол №20 от 16 декабря 2017 года) перед населением административных участков, коллективами предприятий, учреждений, организаций. До присутствующих граждан доведены общие сведения о численности населения, демографическом уровне, социально-экономическом, культурном развитии города, сведения о состоянии преступности, принимаемых мерах по борьбе и профилактике противоправных проявлений.

В целом работа участковых уполномоченных полиции признана удовлетворительной.

8. Создание условий для деятельности народных дружин в соответствии с положениями Федерального закона от 02.04.2014 года № 44-ФЗ «Об участии граждан в охране общественного порядка».

Во исполнение п. 3.3 подпрограммы «Профилактика правонарушений в ГО «Город Южно-Сахалинск» на 2015-2020 годы» и в целях реализации части 1 ст. 12, ст. ст. 7, 13, 22, 23 Федерального закона от 02 апреля 2014 года № 44 ФЗ «Об участии граждан в охране общественного порядка», на основании приказа УМВД России по Сахалинской области от 10.02.2015 года № 130 общественная организация Народная дружина городского округа «Город Южно-Сахалинск» была внесена в реестр народных дружин и общественных объединений правоохранительной направленности Сахалинской области под номером 2.

Командиром дружины избран Абакумов Максим Вадимович, 03.10.1975 года рождения.

По состоянию на 31 декабря 2017 года количество народных дружинников составляет 15 человек. Управлением общественной безопасности и контроля администрации города и УМВД России по городу Южно-Сахалинску продолжают организационные мероприятия по формированию численного состава дружины.

Проводятся агитационные разъяснительные беседы среди учащихся высших и специальных учебных заведений города Южно-Сахалинска.

Разработана отличительная символика членов общественной организации (нагрудные знаки, жилеты с нагрудным знаком), разработан образец удостоверения. Члены народной дружины экипированы в полном объеме.

Материально-техническое обеспечение дружины и материальное стимулирование дружинников осуществляется в рамках реализации муниципальной подпрограммы «Профилактика правонарушений в городском округе «Город Южно-Сахалинск» на 2015-2020 годы» муниципальной программы «Обеспечение общественного правопорядка, противодействие преступности и незаконному обороту наркотиков в городском округе «Город Южно-Сахалинск» на 2015-2020 годы».

На реализацию мероприятий программы бюджетом городского округа «Город Южно-Сахалинск» в 2017 году было предусмотрено выделение 950 тыс. рублей.

07 ноября 2016 года заключено трехстороннее соглашение между администрацией города Южно-Сахалинска, общественной организацией Народная дружина городского округа «Город Южно-Сахалинск» и УМВД России по городу Южно-Сахалинску об участии граждан в охране общественного порядка, определяющее порядок взаимодействия Народной дружины с УМВД, Сахалинским Линейным отделом МВД России на транспорте и администрацией при выполнении мероприятий по охране общественного порядка на территории городского округа «Город Южно-Сахалинск» в соответствии с действующим законодательством.

За 12 месяцев 2017 года члены народной дружины приняли участие в обеспечении общественного порядка 213 раз в количестве 406 человек, в том числе 15 раз - на обеспечении правопорядка при проведении мероприятий с массовым пребыванием граждан, в количестве 121 человека, 5 раз - при проведении оперативно-профилактических мероприятий, в количестве 7 человек.

9. Мероприятия по внедрению, развитию и эксплуатации АПК «Безопасный город».

На территории городского округа «Город Южно-Сахалинск» всего установлено 314 видеочапер наружного наблюдения, из них 114 - в местах массового пребывания людей. Количество мониторинговых центров - 4 (дежурная часть УМВД России по городу Южно-Сахалинску, ОБППСП УМВД России по городу Южно-Сахалинску, СБ ДПС ГИБДД УМВД России по городу Южно-Сахалинску, Южно-Сахалинское ОВО - филиала ФГКУ ВНГ России по Сахалинской области).

10. УМВД России по городу Южно-Сахалинску в качестве соисполнителя муниципальной программы «Обеспечение общественного правопорядка, противодействие преступности и незаконному обороту наркотиков в городском округе «Город Южно-Сахалинск» на 2015-2020 годы» не состоит.

11. В отчетном периоде обращения граждан, членов Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации, депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации, депутатов законодательных (представительных) органов государственной власти субъектов Российской Федерации, представительных органов муниципальных образований, представителей общественных организаций, объединений, уполномоченных по правам человека о недостатках в деятельности курируемых органов внутренних дел в УМВД России по городу Южно-Сахалинску не поступали и не рассматривались. Статьи указанной тематики в СМИ не публиковались.

УМВД России по городу Южно-Сахалинску